

Piaseczno, dnia 05 listopada 2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 05/2020 NA:

**„Dostawę, montaż trzech sztuk kontenerowych stacji zlewnych
na Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie”**

PYTANIA

Pytanie Nr 1

W związku z planowanym przystąpieniem naszej firmy do przedmiotowego postępowania zwracam się z prośbą o wprowadzenie poniższych uwag do umowy:

- 1) Oferent nie wyraża zgody na udzielenie skonta w przypadku przyspieszenia terminu płatności i wnosi o wykreślenie zapisu par. 5 ust. 7. w całości.
- 2) Oferent wnosi o wprowadzenie zapisu umożliwiającego zmianę formy zabezpieczenia w trakcie trwania umowy w części dotyczącej zabezpieczenia roszczeń Zamawiającego z tytułu rękojmi lub gwarancji.

ODPOWIEDZI

Odpowiedź na Pytanie Nr 1

Ad. 1. Zamawiający określił warunki płatności w terminie 30 dni licząc od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury VAT. Dodatkowo, Zamawiający dopuszcza, na wniosek Wykonawcy, przyspieszenie płatności za wystawioną fakturę pod warunkiem udzielenia skonta. Na innych warunkach Zamawiający nie przyspieszy płatności. Warunkiem udziału w postępowaniu jest akceptacja warunków płatności określonych przez Zamawiającego – pkt 6 Formularza oferty. Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu § 5 ust. 7 wzoru Umowy.

Ad. 2. Zamawiający dopuszcza zmianę formy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w trakcie jej obowiązywania, na wniosek Wykonawcy, na każdą formę przewidzianą w pkt. 18.1. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zmiana formy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w trakcie jej trwania nie wymaga zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na tym etapie postępowania. W sytuacji zaistnienia wniosku Wykonawcy o zmianę formy zabezpieczenia, zostanie zawarty aneks do umowy, wprowadzający zmianę formy zabezpieczenia.



PREZES ZARZĄDU

Paweł Wojciechowski
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Szczepan Banaszewski
Szczepan Banaszewski